



«Зарница» - не развлекательная прогулка



Почувствовать себя снайпером, попробовать настоящей солдатской каши, примерить форму с военной экипировкой позволила школьникам военно-спортивная игра «Зарница-2017».

Читайте на 6 стр.



«Зарница» - не развлекательная прогулка

Начало см. на 1 стр.

Мероприятие проходит третий год подряд накануне Дня защитника Отечества на территории войсковой части 3411 войск Национальной гвардии РФ под руководством управления образования администрации Чугуевского района, совместно с отделом культуры, спорта и туризма, при поддержке войсковой части 3411 и военного комиссариата района, а организацией и проведением занимается Детско-юношеский центр.

В этом году о своем участии заявили 12 команд со всего района, это самые спортивные школьники, которые в течение нескольких месяцев оттачивали особые умения в стенах родной школы и за ее пределами. Такого количества участников военные у себя еще не встречали!

В программе - 11 простых испытаний: соревнования на меткость, ловкость и скорость, экскурсия по войсковой части, неполная разборка и сборка автомата Калашникова, силовые упражнения, стрельба, полоса препятствий, конкурсы «Дни воинской славы», «Привал», «Саперы», «Поиск», «Санитарный пост» и т.д.

На плацу батальона вместо привычных военнослужащих в этот день выстроились школьники в отличительной экипировке. Капитан в/ч 3411 Максим Воронин обратился к участникам с приветственным словом, после чего каждая из команд продемонстрировала строгим судьям навыки строевой подготовки. Затем военнослужащий дал старт военной спортивной игре, участники получили маршрутные ли-

сты и отправились на непростые, но интересные испытания.

Первые несколько этапов проходили на территории части. В здании батальона на первом этаже бойцы вместе с судьями наблюдали за тем, как ребята с ловкостью разбирают и собирают автомат Калашникова. Наилучший результат здесь показала участница команды «Славяне» Яна Палайчук. Девушка удивила судей своим мастерством.

На втором этаже здания в учебной комнате школьники показали знания, которые получили на уроках истории и ОБЖ. Параллельно с этим в холле юные «бойцы» на время соревновались в силовых упражнениях. На этапе «Санитарный пост» команды ответили на вопросы по оказанию первой медицинской помощи пострадав-

шему и на практике показали, что необходимо делать в случае ранения руки, ноги, головы.

Затем школьники отправились на военный полигон войсковой части, где их ждала основная часть соревнований: военизированная полоса препятствий, одевание противогазов, конкурсы «Привал», «Саперы», метание гранаты, стрельба (на удивление судейской коллегии, лучший результат показала вновь девушка - Яна Палайчук). Не обращая внимания на лютый холод, команды старались показать все, чему научились на уроках физкультуры.

Бытует мнение, что подростки не слишком много внимания уделяют спорту, но участники игры доказали обратное. На «Зарнице» старшеклассники выложились на все сто и показали достой-

ные результаты.

В торжественной обстановке были названы имена победителей. Первое место было присуждено команде Детско-юношеского центра «Славяне». Это дружная, сплоченная команда, несколько лет ее участники занимаются на отделении «Пейнтбол», которым руководит Александр Бобовников. Ребята целенаправленно готовились к соревнованиям, отсюда результат.

Капитану команды был передан переходящий кубок от достойного конкурента - команды «Убойная сила» из села Шумный, двукратного победителя «Зарницы» (руководитель Галина Товтик), которая уступила «Славянам» 30 баллов. Замкнула тройку лидеров команда из села Булыга-Фадеево «Молит» (тренер Валерия Вирова).

Завершили игру встречи команд в палатке, подготовленной военнослужащими, где ребят ждали армейская каша и сладкий чай.

По словам педагога Детско-юношеского центра и организатора мероприятия Татьяны Воробьевой, «Зарница» проходит уже третий год подряд, она повышает престиж военной службы среди молодежи и желание в дальнейшем служить в органах внутренних дел.

«Патриотизм состоит не в пышных возгласах», - писал классик. Именно этой цитатой можно завершить рассказ о военно-спортивной игре «Зарница». Во время нее не было сказано ни слова о патриотизме, но ребята и без того понимали, что эти состязания - совсем не развлекательная прогулка.

Елена ШЕВЦОВА.
Фото автора.

